



Презентован почтовый проект «30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Государством Израиль»

В Белорусском обществе дружбы и культурной связи с зарубежными странами состоялась презентация почтового проекта «30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Государством Израиль».

В церемонии торжественного гашения приняли участие:

- Чрезвычайный и Полномочный Посол Государства Израиль в Республике Беларусь Алекс Гольдман Шайман;
- первый заместитель Министра иностранных дел Республики Беларусь Алейник Сергей Федорович;
- первый заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Ткач Павел Николаевич.

Проект состоит из художественного конверта с оригинальной маркой и специального памятного штемпеля. Подготовлен Министерством связи и информатизации и белорусской почтой в сотрудничестве с Министерством иностранных дел и Посольством Республики Беларусь в Государстве Израиль.

Ранее, в 2013 году, осуществлен выпуск почтового блока «Национальные лидеры Государства Израиль, выходцы из Беларуси». В 2012 году вышел в обращение почтовый блок «20-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Государством Израиль»

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7891>